

平成 25 年 3 月 1 日付け佐賀県公報号外中訂正

単身赴任手当に関する規則（平成 2 年佐賀県人事委員会規則第 2 号）中

ページ	行	誤	正
1	21 及び 24	配属者	配偶者